

# 寿昌镇便民服务中心成为我市首个“社保易窗”就近办五星级服务站点

**本报讯** 今年以来，市人力社保局在全市16个乡镇（街道）打造“社保易窗”就近办服务站200余个，其中寿昌镇便民服务中心通过“走近办”和“上门办”主动服务，成为我市首个“社保易窗”就近办五星级服务站点。

记者在寿昌镇便民服务中心看到，服务大厅内设有“社保易窗”专属LOGO以及规范的场景布置等，同时还将社保办事事项和服务的内容和要求制成“服务清单”和“责任清单”两张清单向群众公示，此外还配有

“红色代办员”在大厅内随时服务。

据了解，寿昌镇便民服务中心的“社保易窗”一直推行“走近办”服务，工作人员主动服务，走近群众身边，询问办理事项，直接为群众提供咨询、业务办理等服务，有效缓解群众办事排队久、等候时间长的问题。除此之外，每周四下午为“红色代办日”，工作人员还会主动走出服务中心，走进村、社区以及群众家中，为行动不方便的办事群众提供“社保易窗”上门办服务。自今年4月成为“社保易

窗”试点以来，寿昌镇便民服务中心已通过“社保易窗”为群众办理社保业务200余件、提供咨询服务340余人次。

市人力社保局社保中心负责人表示，下一步将进一步扩大“社保易窗”应用场景向基层延伸的实效，发挥“示范站点”的引领带动作用，增强社保公共服务的均衡性和可及性，让群众的获得感、幸福感、安全感更加充实和有保障。

（记者 郑雪纯）

## 我市第七届健身气功站点联赛在新安江体育馆开赛



**本报讯** 11月22日，2022年全国百城千村健身气功交流展示（杭州站）系列活动暨“迎亚运”建德市第七届健身气功站点联赛在新安江体育馆开赛。

据悉，本次活动吸引了全市19支健身气功辅导站的300余名选手参赛。比赛由易筋经、五禽戏、八段

锦、大舞、气舞等7个项目组成。

健身气功是以自身形体活动、呼吸吐纳、心理调节相结合为主要运动形式的民族传统体育项目，练习健身气功对于增强心理素质、改善生理功能、提高生存质量、提高道德修养等具有独特作用。

通过比赛，推动了健身气功活动的健康开展，提升了我市健身气功爱好者的练习水平。活动不仅展示了我市近年来健身气功事业的蓬勃发展，还浓厚了喜迎亚运的氛围。

（记者 邓林）

与亚运同行

## 豆腐包课程再升级 让学生模拟门店经营

**本报讯** 近日，新安江职业学校打造烹饪专业创新创业基地，除了将建德豆腐包纳入课程，还组织学生模拟门店经营进行实战实训，为区域经济培养专业人才。

学校除了每天晚上安排两节课专门进行豆腐包制作学习和训练，还利用每周二晚上时间开设豆腐包门店经营实训。按照从理论到实践、从单一工序训练到全流程合练再到门店经营实战实训，同学们自产自销，让学生品尝自评，如今该创新创业基地俨然成为学校里的“网红”包子店。

据新安江职业学校教师吕娜介绍，每周二同学们都会自主进行门店经营，目前销售情况不错，如今在校学生每届有一百多人会制作豆腐包。

记者在现场看到，同学们从制馅、和面、擀皮到包包子、上蒸笼，一道道工序分工协作，馅料配置比例、面皮的重量全部称过，在调制馅料时将豆腐进行冲凉，然后烹淋热油，通常行业内要求包子18褶以上，学校要求学生必须达到24褶以上，而且褶与褶之间要均匀。下课铃一响，门口就排起长队，同学们吃了豆腐包后纷纷竖起大拇指。

据悉，学校开设豆腐包课程以来，当地一些餐饮企业主动与学校联系，表明合作意向，希望学校能给他们提供豆腐包制作方面的人才。（记者 别阳军）

## 公积金贷款还款明细 可以这样查

如何通过浙江政务服务网（电脑端）查询公积金贷款还款明细？市民朋友们可以按照以下流程操作。

1. 网页端打开“浙江政务服务网”（zjzwfw.gov.cn），首页选择“个人服务”，进入页面后，请将业务办理位置选择为“杭州市”，再选择“按部门”列表，在列表中选择“市公积金中心”。

2. 在“全部”业务列表中下拉找到“住房公积金个人账户信息查询”，可直接点击“在线办理”，或点击进入页面了解详情后再点击“在线办理”。

3. 登录时，可选择“个人用户登录”，输入用户名、密码和验证码；也可通过浙里办APP扫描屏幕二维码登录并进行人脸识别认证。

4. 登录成功后，页面选择“公积金贷款明细查询”，点击确认。

5. 进入页面后依次填写信息，点击“查询”按钮。

6. 信息提交完毕后，页面会显示“正在提交您的查询申请”，待该笔贷款绑定的手机号收到短信后，点击查询，即可查看公积金贷款还款明细。

另外，借款人携带本人身份证前往委贷银行或建德公积金信贷科也可查询公积金贷款还款明细，或通过中心自助机、杭州办事综合自助机自助查询。



公积金之窗

建德 全国文明城市

“讲文明 树新风”公益广告

关心关爱未成年人  
是全社会的共同责任